

田管中心: 刘翔受伤属意外 无人强迫他出赛

新华社伦敦8月8日专电 国家体育总局田管中心主任杜兆才和副主任冯树勇8日接受采访时说,刘翔受伤纯属意外,无人强迫他出赛。

他们还确认,在7日比赛中右脚跟腱断裂的刘翔将在英国接受手术。操刀的医生是给贝克汉姆等人治疗过的名医。他们表示,刘翔在比赛中遭遇突如其来的受伤纯属意外。田管中心绝不会明知刘翔有伤,还要逼着他出赛。

针对外界对为何刘翔有伤还要坚持参赛的质疑,冯树勇解释说:“赛前刘翔充满信心,认为预赛是没有问题的。他自己本身也没有意识到会有这么严重的问题产生。如果我们知道会出现伤情肯定会阻止他参赛的,更不可能逼着他刘翔参加比赛。保护运动员是我们的第一原则。”

杜兆才透露,医生人选目前已经基本确定。该医生是英国人,是运动医学领域中的专家,曾经为贝克汉姆等多位知名运动员实施过手术。刘翔的手术将在最近两天内进行。

冯树勇表示,刘翔受伤后在赛场医疗中心接受了初步检查,当时就怀疑是跟腱断裂。随后刘翔被送往医院接受核磁共振检查,确诊是右脚跟腱断裂。中国代表团的医疗专家马上同英国当地医疗机构取得联系,希望为刘翔找到最好的医院、最好的医生实施手术治疗。

“这么多年来我一直很佩服他能够静下心来,”杜兆才说,“刘翔29岁了,是个名人,但他依然能够耐得住寂寞,每天坚持训练场、食堂、宿舍三点一线的生活。刘翔承载着巨大的期待和压力,他真的已经尽心尽力了。”

他说:“刘翔是一个参加了三届奥运会的老队员,特别是在四年过程中,他经历了治疗、康复,成绩又提高到一个很高的水平。昨天的伤病纯属意外,但是他在受伤后所展现出的精神价值远远大于金牌的价值。”



8月8日,中国队选手马龙在比赛中庆祝得分。当日,在乒乓球男子团体决赛中,中国队以3:0战胜韩国队,夺得冠军。继北京奥运会之后,再次包揽所有4枚金牌。
新华社发

又是包揽

女子标枪比赛 河南吕会会进决赛

本报伦敦专电(特派记者 刘超峰)伦敦时间8月7日,在奥运会田径标枪比赛中,我省选手吕会会表现出色,以64米45的成绩轻松晋级决赛。世界纪录保持者、捷克选手斯波塔科娃排名第一,北京奥运会季军德国老将奥伯格福尔以66

米14排名第二,大邱世锦赛季军维尔乔恩以65米92排名第三,也都顺利晋级决赛。另两名中国选手张莉和李玲蔚未能进入决赛。

的李玲蔚、吕会会、张莉,最好成绩均在64米以上,其中吕会会和李玲蔚今年相继打破了亚洲纪录。我省选手吕会会被安排在B组,第一掷便掷出64米45接近个人最佳的成绩,直接进入决赛。现亚洲纪录保持者李玲蔚和另外一名中国选手张莉表现一般,双双惨遭淘汰。

由于河南选手张志磊未能进入四强,实际上河南选手最后阶段参加奥运会比赛的只有吕会会一人。北京时间8月10日凌晨,吕会会将参加女子标枪决赛。



秦凯(右)在比赛后接受安慰。 新华社发

秦凯: 为自己发挥满意 为中国失金痛哭

新华社伦敦8月7日专电 这是一种怎样的复杂心情:为自己的出色发挥高兴,但是为中国没有争取到金牌而掩面痛哭。秦凯就是这样。

今年26岁的秦凯是北京奥运会男子3米板单人季军和双人冠军,在伦敦奥运会上已经蝉联双人冠军,在单人决赛中他发挥出了自己的水平,可惜难度略低,最终以541.75分获得银牌,卫冕冠军何冲因为在前两跳的发挥欠佳,以524.15分收获铜牌。这是中国跳水自从1996年奥运会后首次无缘在这个项目的冠军。

当获得冠军的俄罗斯小将扎哈洛夫兴奋不已地到处庆祝时,秦凯坐在场边流下了热泪:“今晚其实我发挥得很好,对自己表现很满意。但是在这个项目中,从2006年到现在我和何冲在世界大赛中从来没有丢过这个项目的金牌,所以我很难过,心理上接受不了。”

“说实话,比到现在,我感觉很累,可能这是我在预赛和半决赛中出现失误的原因。我今晚决赛发挥好了,可是对手发挥得更好,非常出色,这是我没有想到的。”

秦凯记得,21岁的扎哈洛夫只赢过他一两次,但从来没有战胜过何冲。“他的特点是高难度,一直都是这样,经常会在比赛中失误,今天超水平发挥了。”

来自陕西西安的秦凯从2006年世界杯开始收获单人和双人冠军,在2007年世锦赛也是双冠王,北京奥运会赢得1金1铜。此后在世锦赛和世界杯比赛中都是在双人比赛中取得胜利,很少再夺单人金牌。

“我平时的训练都是以双人为主,毕竟双人项目是以同步性作为标准,所以需要多和搭档配合、磨合,单人反而练得少。今天何冲在前面落下后,我心里想,‘拼了’。”

在秦凯落泪失意的时候,队友们纷纷过来和他拥抱给他鼓励。秦凯说:“我很感谢队友们的鼓励和支持。我们是一个集体,每天都在一起训练一起鼓励,遇到困难一起顶住。他们更理解我,更懂我,知道我尽力了。”

对于下一个四年的展望,秦凯表示:“如果队里需要,国家需要我,我会留下来。不过我毕竟也26岁了,我不想说大话,不知道下一个四年能不能顶下来,但我肯定会努力的。”

作为卫冕冠军,何冲更是心里难过,但是始终保持大将风范:“今晚我的所有动作都很平淡,可以说表现不尽如人意。我确实很想拿下金牌,但是俄罗斯选手发挥得更出色。就像刘教练说的那样,‘胜败乃兵家常事’,只是谁都不希望在奥运会这个舞台上输。我觉得很遗憾,但只能接受和面对这个结果。”

金牌榜大战 中美对抗到底

本报伦敦专电(特派记者 刘超峰)伦敦奥运赛程已过大半,中美两国齐头并进,金牌榜首的争夺进入缠斗状态。看看奖牌榜,不禁让人感叹,还是我们中国厉害,各项目全面开花。美国代表团目前的金牌、奖牌组成真是不够全面,简直是“游泳一招牌”。游泳池里总共产生32枚金牌,美国队一家捞走了16金,可就是凭借这独大之势,美国代表团硬是在金牌榜和奖牌榜两条战线都对中国队紧追不舍。

中美金牌大战,好戏当然还在后头。中国代表团的“拳头项目”跳水还没结束,跆拳道、拳击也都有夺金点,美国代表团想要超越不轻松。

不过,美国代表团的虎视眈眈确实也令人紧张,美国人的算盘是在最后一周内利用田径后来居上。但在田径场上,美国受到严重阻击,短跑被牙买加抢走风头,中长跑也基本上是非洲的天下,而中国后半程尽管不如前期势头猛,但也有自己的特色项目,因此最后时刻,中美两国将会齐头并进,演绎你追我赶的竞争好戏。



点金 “伦敦眼”

伦敦奥运会已接近尾声,今天将展开第13个比赛日的争夺。值得一提的是,今天为中国军团夺取金牌的任务大多要落到女将身上,女子10米跳台、女子拳击、女子跆拳道等项目都是冲金点。除此之外,善于创造奇迹的中国军团在其他一些项目上也都有选手杀进决赛,他们或许能带给我们惊喜。另外值得关注的是,河南女子标枪选手吕会会也将亮相决赛场,曾经创造该项目亚洲纪录的她将向更好的成绩发起冲击。

●女子10米跳台跳水决赛(8月10日,北京时间2:00)夺得女子双人跳台冠军的陈若琳将在单人10米跳台的决赛中继续冲击金牌。同时,在2010年国际泳联跳水世界杯击败陈若琳夺冠的胡亚丹也将挑战金牌,无论二人谁更胜一筹,这枚金牌都将稳稳入账。

●女子拳击51公斤级决赛(8月9日,北京时间23:30)连续三届世锦赛冠军任灿灿将向金牌发起冲击。本届奥运会女子拳击首次成为正式比赛项目,如果任灿灿能够夺得金牌,将成为历史上第一位奥运会女子拳击比赛的冠军。

●女子跆拳道-57公斤级决赛(8月10日,北京时间5:15)作为2011年世锦赛冠军得主,侯玉琢拥有冲金实力,但对手中多名欧洲选手实力不俗,侯玉琢将面临严峻的挑战。

●女子拳击75公斤级决赛(8月10日,北京时间00:15)集世锦赛、世界杯、亚运会、亚锦赛、全国锦标赛等比赛冠军于一身的“大满贯”得主李金子将强势冲击金牌。
本报记者 陈凯 实习生 张铨

微博奥运



@王小璇er: 多少年后我们可以忘记杨健的抽泣,可以忘记冬日娜的眼泪,甚至可以忘记2004年刘翔夺冠后的呐喊,但我们不能忘记的是这一次刘翔在出发前面对镜头从容的微笑。对刘翔而言,退赛比坚持比赛更艰难!刘翔从此成为了历史,祝福刘翔走向新的人生!

@TOMKEEN: 在国际田联主席迪亚克看来,让所有中国观众都理解刘翔是一件困难的事。有人认为商业参与影响了刘翔的训练,迪亚克并不认同:“运动并不是生活的全部,他要有自己的生活。自己要谋生,就必须处理好商业活动和训练之间的关系。”

@微博搞笑排行榜: 据说中国队夺得冠军的时候,每次颁奖时播放中国的国歌,有些外国记者都不屑一顾地坐在座位上,不站起来。网友神回复:他们不知道国歌的第一句是,起来,不愿做奴隶的人们……

@创意工坊: 问:以前林丹是怎么追你的? 谢杏芳:他每天都到女队来找我打球,每次我都能赢! 网友微评:这个世界上能赢林丹的只有谢杏芳了! 这是我熬夜看奥运听到的最精彩的一段话。

御宴苑烩面美食城
携手精彩奥运
地址:江山路与三全路交叉口东南角
电话:0371-63985816

Kingstar 金星啤酒
畅饮金星啤酒 分享精彩奥运

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	35	21	19	75
美国	30	19	22	71
英国	22	13	13	48
韩国	12	6	6	24
俄罗斯	10	18	20	48
法国	8	9	11	28
德国	7	15	10	32
意大利	7	6	4	17
匈牙利	6	2	3	11
哈萨克斯坦	6	0	2	8

(截至北京时间8月9日0:25)

品好酒好茶 为中国奥运健儿加油

品珍行 Pin Zhen Hang 珍酒会友

开创新好酒好茶团购品牌

会员尊享 团购服务

好酒: 酒祖杜康 五粮源 红花郎
好茶: 安吉白茶 信阳毛尖 福鼎白茶

会员尊享: 4006222967

团购中心: 未来路与顺河路品珍行8楼

◎ 品位会员招募中
◎ 品珍行车友会青海行招募中
◎ 诚聘高级团购业务经理